
ATENCIÓN
Ejercicio 3 - Nivel 2

Tiene que ir al cajero y el código pin para ingresar es p 5 T S w 1 D z.

Observe las contraseñas que se encuentran debajo de la pantalla, 
identifique cuál es la correcta y marque con una cruz para conseguir 
el acceso.

Tenga en cuenta que la contraseña solo es correcta cuando los
caracteres son ingresados en el orden correcto y respetando las
minúsculas y mayúsculas.

p S T 5 w 1 D z

p 5 T S w I D z

b 5 T S 1 w D z

p 5 T S m 1 D z

p 5 T S w 1 D z

p 5 T S w 1 O z

p 5 T S w 1 P z p S T S w 1 D z

Resultado: La contraseña correcta es la opción seis.

CONTRASEÑA


